



PREFEITURA MUNICIPAL DE DIVISA ALEGRE
Estado de Minas Gerais

Edital de Retificação

Fica retificado o Edital 001/2013 do Processo Seletivo da Prefeitura Municipal de Divisa Alegre, conforme nova publicação:

- No item XIII – Da Prova de Títulos, subitem 1, onde se lê “Conclusão de curso de pós-graduação lato sensu, com carga horária mínima de 360 horas – (Somente para o cargo de Enfermeiro)”, leia-se “Conclusão de curso de pós-graduação lato sensu em Saúde da Família, com carga horária mínima de 360 horas – (Somente para o cargo de Enfermeiro)” conforme abaixo demonstrado:

XIII – Da Prova de Títulos

1 - A Prova de Títulos Pela Formação Acadêmica do candidato será aplicada para todos as funções que exijam Nível Superior a qual obedecerá aos critérios discriminados a seguir:

TÍTULOS POR FORMAÇÃO ACADÊMICA	
TIPO DO TÍTULO	PONTOS PELO TÍTULO
<i>Conclusão de curso de pós-graduação lato sensu, com carga horária mínima de 360 horas – Especialização na área de seleção específica a que concorre.</i>	1,0
<i>Conclusão de curso de pós-graduação lato sensu, com carga horária mínima de 360 horas – Especialização em área diversa daquela a que concorre.</i>	0,2
<i>Conclusão de curso de pós-graduação lato sensu em Saúde da Família, com carga horária mínima de 360 horas – (Somente para o cargo de Enfermeiro)</i>	0,6
<i>Conclusão de curso de Classificação de Riscos com Protocolo de Manchester – (Somente para o cargo de Enfermeiro)</i>	0,4
<i>Conclusão de curso de pós-graduação stricto sensu – Mestrado na área específica a que concorre.</i>	1,2
<i>Conclusão de curso de pós-graduação stricto sensu – Doutorado na área específica a que concorre.</i>	1,4
TOTAL MÁXIMO DE PONTOS PELA FORMAÇÃO ACADÊMICA	4,8

Os demais itens permanecem inalterados.

Divisa Alegre, 09 de abril de 2014.

A Comissão